
Анкета для студентов по выявлению общих впечатлений и 
удовлетворенности от университета 

233 студента прошли анкетирование 

 

 

Анкета для студентов по выявлению качество преподавания 

233 студента прошли анкетирование 
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Как бы вы оценили 
общий уровень 

удовлетворенности от 
обучения в 

университете?

Как вы оцениваете 
атмосферу в 

университете?

Как бы вы оценили 
репутацию вашего 

университета?

Как часто вы чувствуете 
себя частью 

университетского 
сообщества?

Удовлетворенность от университета

высокая Средняя низкая
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Как бы вы оценили 
квалификацию 

ваших 
преподавателей?

Как часто 
преподаватели 

открыты для 
вопросов и 

обратной связи?

Насколько 
понятными и 
доступными 

являются учебные 
материалы?

Как часто 
преподаватели 

используют 
современные 

методы обучения?

Качество преподавания

Высокая Средняя Низкая



Анкета для студентов об удовлетворенности условиями для учебы 

233 студента прошли анкетирование 

 

 

Административные вопросы 

233 студента прошли анкетирование 

 

 

 

Высокая

Средняя

Низкая
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Насколько 
удобно 

расположение 
учебных 

корпусов и 
аудиторий?

Как вы 
оцениваете 

уровень шума и 
атмосферу в 

учебных залах?

Есть ли в 
университете 

достаточно 
учебных и 

рабочих мест 
для студентов?

Наличие 
оснащенности 

учебных 
помещений 
(проектор, 

компьютеры, 
интернет)?

Показатель условий учебой

Высокая Средняя Низкая
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Насколько легко вам 
было получить 
необходимую 

информацию от 
администрации?

Оцените доступность и 
оперативность работы с 

документацией 
(например, справки, 
зачеты, дипломы).

Были ли у вас проблемы 
при регистрации на 

курсы или сдаче 
экзаменов? Если да, то 

какие?

Как бы вы оценили 
работу студенческого 
союза/организаций?

Административные вопросы

Высокая Средняя Низкая



Анкета для студентов об инфраструктуре и дополнительные услуги 

233 студента прошли анкетирование 
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Как бы вы оценили 
спортивные и 

культурные 
мероприятия в вузе?

Оцените качество 
питания в столовых 

и кафе.

Насколько удобно 
расположены места 

для отдыха 
(студенческие зоны, 

кафетерии)?

Оцените наличие и 
удобство библиотек 
и читальных залов.

Инфраструктура и дополнительные услуги

Высокая Средняя Низкая



Карьерные и профессиональные возможности 

233 студента прошли анкетирование 

 

 

 

233 студента прошли анкетирование 

 

 

 

Насколько эффективно университет помогает с 
трудоустройством?

Помогает, часть организовывает различные мероприятия (Ярмарка вакансий)

Не нуждаюсь в помощи

Затрудняюсь ответить

Не чувтсвую помощи со стороны ВУЗа

Насколько полезными были курсы и мероприятия по 
профессиональной ориентации?

Очень полезно Полезно Средне полезно Малополезно Совсем не полезно



233 студента прошли анкетирование 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Были ли доступны стажировки и практики в вашей 
области?

Стажировки и практики были регулярно доступны в моей области

Стажировки и практики были доступны в моей области, но в ограниченном объеме

Иногда были стажировки и практики, но не всегда подходящие

Очень мало стажировок и практик, не соответствующих моей области

Стажировки и практики не были доступны вообще



 

Анкета для студентов по общим вопросам 

233 студента прошли анкетирование 

Что вам нравится в университете больше всего? 
Наименование вопросов 1—2—3—4—5—6—7—8—9—10  
Атмосфера в университете   
Квалификация преподавателей   
Доступность и качество учебных 
материалов 

  

Инфраструктура (учебные помещения, 
библиотеки и т. д.) 

  

Спортивные и культурные 
мероприятия  

  

Студенческие организации и клубы    
Возможности для трудоустройства и 
стажировок 

  

Удобное расположение университета  
Дружелюбное сообщество студентов   
Внешний вид кампуса и окружающая 
среда 

  

 

233 студента прошли анкетирование 

Какие улучшения вы бы предложили в университете? 
Наименование вопросов 1—2—3—4—5—6—7—8—9—10  
Улучшение качества питания в 
столовых 

  

Расширение спортивных возможностей    
Обновление учебных материалов и 
технологий 

  

Улучшение коммуникации между 
студентами и администрацией 

  

Создание новых программ для 
карьерной ориентации 

  

Улучшение инфраструктуры   
Повышение качества образования   
Студенческая жизнь и досуг   
Карьерные услуги и трудоустройство    
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